

云霄快讯



总第498期

2024年 第5期

2月2日

星期五

农历癸卯年十二月廿三日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

云霄县召开第三轮中央环保督察典型案例整改工作推进会

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月2日，云霄县召开第三轮中央环保督察典型案例整改工作推进会，传达贯彻全市2024年第一季度“一季一主题”暨第三轮中央生态环境保护督察典型案例整改现场推进会精神，部署推进下阶段整改工作。县委书记蓝良木主持会议并讲话。县长沈顺来部署具体工作。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加会议。

蓝良木强调，全县上下思想认识要更加深刻。要学深悟透习近平生态文明思想，践行“抓生态就是抓经济发展，不抓生态就是严重失职”的要求，按照省市部署要求，把问题整改作为重大政治任务、重大民生工程、重大发展问题，立行立改、从严整改、坚决整改、彻底整改，让生态保护红线成为不可触碰的

“高压线”。整改施治要更加有力。要举一反三抓整改，全面排查整治辖区范围内行业性、区域性的共性

问题，确保问题管控到位；要精准施策抓整改，全力攻坚红树林退养还湿、提水式海水养殖池塘尾水治理、五板桥黑臭水体以及漳江流域水质提升等工作，尤其是对中心城区污水治理提质增效等民生工程落实全过程监督管理，确保将民生实事办到群众心坎上；要系统治理抓整改，在保护好红树林的同时，深入挖掘其生态价值和旅游价值，逐步开发碳汇交易项目，实现生态效益与经济效益双赢目标。责任落实要更加全面。要严格落实“党政同责、一岗双责”，按照“三管三必须”要求，压紧压实各级领导责任、监管责任和企业主体责任，不断加强统筹协调、督查问效和宣传发动，形成齐抓共管、部门联动推进的工作格局，从严从实推动问题全面彻底整改。

沈顺来要求，要高度重视整改工作，不找借口、不讲条件、不打折扣，坚决完成问题整改，推深做实

“后半篇文章”。要持续加大整改力度，要围绕中央环保通报典型问题抓整改，做到底数清、情况明、整改到位；要突出中央环保督察交办信访件抓整改，明确“两单一表”，深刻剖析、举一反三，确保按时按序销号；要针对漳江流域水质、城乡黑臭水体等全县当前突出生态环境问题抓整改，打好治水“组合拳”；要根据市对县下发的《党政领导碧水保卫战水质提升目标责任状》抓整改，守牢环境质量只能变好不能变差底线。要确保整改落地落实，密切关注后续整改进度，抓好长效机制建立以及信访件化解，强化监督跟踪和追责问责力度。

副县长蔡权城在会上通报整改情况。县各套班子领导成员，县法院院长、检察院检察长、红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党（工）委书记以及县直有关部门主要负责同志参加会议。

云霄县委常委会议暨工业化标准园区建设推进会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月2日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会议暨工业化标准园区建设推进会，传达贯彻全市新型工业化暨产业社区（标准化工业园区）建设推进大会精神，部署推进下阶段具体工作。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议强调，要提高政治站位，认识工作

实质，大抓特抓新型工业化，持续提升工业现代化水平，推动县域工业实现“弯道超车”；要聚焦工作重点，务求有力有效，突出做大做强三大主导产业，提升产业集群发展水平，并集中开展工业园区标准化建设提升。要抓好政策保障，优化营商环境，深入落实“百名干部挂百企”制度，以“妈妈式”服务推动企业加快产业数字化转型，为全县实现新型工业化保驾护航。



县委常委会议现场

云霄县县长赴厦门开展招商考察活动

本报讯（朱乔栓 方淑娟）1月29日，云霄县县长沈顺来带队赴厦门开展招商考察活动，对接洽谈项目，宣传推介云霄，深化务实合作，铆足干劲开新局，拼抢招商“开门红”，为推动新一年县域经济高质量发展夯基聚能、蓄力未来。

沈顺来一行拜访厦门顺亮电机有限公司，通过实地考察、座谈交流等方式，详细了解企业发展历程、主营业务和市场前景等情况，推介云霄历史人文、经济发展、产业基础、营商环境及区位、平台、政策优势，就有关项目落户云霄进行深入对接洽谈，达成广泛共识。

沈顺来表示，真诚邀请企业早日来云对拟合作项目进行沟通交流，双方达成全方位、多层次、宽领域合作，精准对接产业链供需，将更多技术、资金、人才带到云霄、投到云霄、引到云霄，努力实现互利共赢。云霄各级各部门将持续认真践行“妈妈式”服务，紧盯企业用地、用能、融资等要素保障，精准服务企业发展。

在厦门台福医疗器材有限公司，沈顺来一行进车间、听汇报、看产品，实地了解企业规划布局、装备生产和科研应用等情况，围绕医疗康养领域进行交流探讨，面对面掌握企业投资方向，点对点对接合作项目，寻找合作契机，携手互利共赢。

沈顺来表示，文旅康养产业是云霄实现高质量发展的崭新赛道和关键增量，是赢得新一轮发展的历史机遇，真诚希望企业来云霄考察洽谈、投资兴业，政企双方充分发挥各自优势，深化对接交流，拓展合作领域，建立更紧密的合作关系，催生更多高质量合作成果。

副县长汤永坚参加招商活动。

云霄县县长督导检查安全生产工作

本报讯（朱乔栓 方淑娟）2月1日，云霄县县长沈顺来以“四不两直”方式督导检查安全生产工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神，进一步压实安全生产责任，狠抓安全隐患排查整治，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定，为全县人民欢度新春佳节营造平安祥和有序的环境。

沈顺来一行前往威惠庙广场了解文旅行业、省级文物保护单位消防安全责任落实情况，要求文保单位，要全面排查消防设施隐患，配足配齐灭火器材，完善救援应急预案及工作管理制度，确保万无一失。

在县福利中心检查消防安全时，沈顺来指出，“一老一小”是社会底线，全面深入开展安全隐患排查，抓早抓小及时处置隐患问题，定期开展消防演练和安全教育培训，做好万全保障。

沈顺来还到将军大道吴氏老妈餐饮店，现场察看消防安全、燃气安全、食品安全等安全责任落实情况，要求餐饮场所，要认真落实安全管理主体责任，强化设备的日常安全检查和维护，确保灶具和器具的安全运行可靠。

检查中，沈顺来指出，各级各部门要坚决克服麻痹思想和侥幸心理，压紧压实地方属地责任、部门监管责任、企业主体责任，真正把压力传导到位，把责任落实到人，确保我县安全生产形势持续平稳向上。要聚焦经营场所、人员密集场所和群众身边的风险隐患，全面开展重点安全隐患专项行动，通过全覆盖“扫楼扫街”，把隐患排查落实到“最小单元”，确保不留死角盲区，筑牢安全生产人民防线。

副县长洪逸峰、王玉潇参加活动。



沈顺来一行实地调研厦门顺亮电机有限公司